
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü oder

Buffet)

- 1 x Heurigen-Abendessen (im Rahmen der HP)

- Stadtführung in Wien

- Stadtführung Bratislava

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

City-Tax zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahlern)Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen : Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

08.06.2026 - 14.06.2026 - City Hotel ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1020 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1215 €

Wien und Bratislava - 7 Tage

Besuchen Sie Wien, die Wachau, das Burgenland und die Hauptstadt der Slovakei

1. Tag: Anreise – Wien

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Nürnberg und

Passau nach Wien. Ankunft am Abend, Zimmerbezug

und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Wien – Stadtführung – Kahlenberg –

Grinzing

Am Vormittag zeigen wir Ihnen bei einer Stadtführung

die bekanntesten Sehenswürdigkeiten der

Donaumetropole, wie die berühmte Ringstraße mit der

Oper, dem Burgtheater und dem Parlament, Schloss

Belvedere, den Stephansdom, die Hofburg, das

Mozartdenkmal, die Votivkirche, die Karlskirche und

vieles mehr. Anschließend haben Sie Zeit zur freien

Verfügung. Am späten Nachmittag fahren Sie zum

bekannten Aussichtspunkt Kahlenberg. Von hier haben

Sie einen grandiosen Ausblick über das gesamte

Stadtgebiet von Wien und seinem Umland. Zum

Abschluss geht es ins malerische Weindorf Grinzing mit

seinen romantischen Heurigen-Lokalen, wo Sie auch zu

Abend essen.

3. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Besuchen Sie Schloss Schönbrunn, das eng mit dem

Leben der Kaiserin Sissi verbunden ist (Eintritt MP) oder

bummeln Sie gemütlich durch die Einkaufsmeilen der

Mariahilfer Straße oder Kärntner Straße und genießen

Sie eine Pause in einem der typischen Wiener

Kaffeehäuser. Vielleicht besuchen Sie auch den

Naschmarkt oder den weltberühmten Prater.

4. Tag: Stift Melk – Wachau

Heute geht es in die Weinlandschaft Wachau, die von

der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt wurde. Das

enge Tal, durch das sich die Blaue Donau schlängelt, ist

gesäumt von zahlreichen Burgen und Schlössern. Sie

fahren zuerst zum weltbekannten Stift Melk. Das

Benediktinerkloster mit seinen Kunstschätzen gilt als

eines der prachtvollsten Barockbauten in ganz Europa.

Weiter geht es in die K&K-Stadt Krems, die „Citta del

Vino,“ mit ihrer herrlichen Altstadt. 

5. Tag: Bratislava

Heute unternehmen Sie einen Ausflug in die

slowakische Hauptstadt Bratislava. Die stolze

Donaumetropole überrascht ihre Besucher mit perfekt

rekonstruierten Plätzen und Promenaden, dem

gotischen St. Martinsdom und

der Burg mit dem wunderschönen Schlossgarten. Nach

einer Stadtführung haben Sie noch ein wenig Zeit für

eigene Erkundungen. Am Spätnachmittag Rückfahrt

ins Hotel.

6. Tag: Burgenland mit Eisenstadt – Neusiedler

See

Am Vormittag besuchen Sie die Hauptstadt des

Burgenlandes: das geschichtsträchtige Eisenstadt mit

Schloss Esterházy. Das Schloss ist eines der schönsten

Barockschlösser Österreichs (Eintritt MP). Weiter geht

die Fahrt ins Storchendorf Rust am Neusiedler See zur

Mittagspause. Anschließend besuchen Sie Mörbisch,

wo Sie eine kleine Schifffahrt auf dem See (MP) oder

einen Spaziergang machen können. Am Nachmittag

fahren Sie zurück zum Hotel.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab Wien wie Hinfahrt. Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

City Hotel ****

Sie wohnen im sehr guten 4* City Hotel in Stockerau

vor den Toren Wiens mit guter Verkehrsanbindung in

die Innenstadt. Es bietet Ihnen jeglichen Komfort und

verfügt über eine Rezeption, Lift, ein Café im

Wintergarten mit Terrasse, eine kleine Hotelbar sowie

ein Restaurant, das Sie mit österreichischen und

internationalen Spezialitäten verwöhnt. Entspannung

finden Sie im Wellnessbereich mit Fitnessstudio,

verschiedenen Saunen, Dampfbad, Ruheräumen und

Erlebnisduschen. Die komfortablen Zimmer sind mit

Bad oder Du/WC, Fön, kostenfreiem Internet, Kabel-TV,

Safe, Minibar, Telefon, Radio, Schreibtisch und

teilweise Balkon ausgestattet. Landeskategorie: **** 
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